



Jelengrad:

Pronađeni tragovi vučedolske kulture

Uspješno je završena deveta sezona arheoloških istraživanja srednjovjekovne utvrde Jelengrad koja je realizirana financijskom podrškom Grada Popovače i Ministarstva kulture RH.

Petar Sekulić, viši konzervator/arheolog u Hrvatskom restauratorskom zavodu, naglasio je kako su ovogodišnja istraživanja potvrdila neke pretpostavke za koje su do sada imali samo naznake. „Ova je pozicija bila interesantna i u doba prapovijesti, naime, pronašli smo tragove vučedolske kulture. Možemo sada i potvrditi da su ljudi i prije 5 tisuća godina ovaj položaj cijenili te su živjeli ovdje. Što se tiče srednjovjekovnog djela Jelengrada imamo nalaze koji datiraju iz 12. i 13. stoljeća, čime se značajno kronološki pomiče starost Jelengrada. Sada već imamo sve više pretpostavki da je današnji Jelengrad originalni

Moslavina Grad koji se spominje već krajem 12. stoljeća, ali o tome ćemo moći više reći kada se obradi materijal i detaljno pregleda sve što se ove godine pronašlo“ - rekao je Sekulić.

Podsjetimo, Jelengrad je jedna od najočuvanijih kasnosrednjovjekovnih utvrda sjeverozapadne Hrvatske koja se obnavlja zahvaljujući inicijativi Povijesne udruge Moslavina, a uz snažnu podršku lokalne zajednice. Grad Popovača je i ove godine istraživanja sufinancirao sa 20.000 kuna. Kako je najavio gradonačelnik Josip Mišković, dalje se planira osigurati pristup vozilima do samoga prakirališta pored Jelengrada kao i postavljanje nekoliko klupa i stolova za posjetitelje. „Planiramo u tu investiciju uložiti oko 50 tisuća kuna, tako da će ove godine financijska konstrukcija za uređenje Jelengrada iznositi oko 70.000 kuna. Naravno, u godi-

nama koje slijede planiramo se prijaviti na natječeje putem kojih ćemo prikupiti i značajnija sredstva za uređenje samog starog grada, a već imamo i spreman

našim domaćim ljudima, od kojih mnogi nikada nisu bili ovdje“ - naglasio je gradonačelnik u obilasku završetka ovosezonskih radova.



projekt vidikovca koji planiramo realizirati u idućoj godini. Izgradnjom vidikovca Jelengrad će postati jedna lokacija primamljiva turistima, a naravno i

Ulaganja u Jelengrad nastavljaju se i u idućoj godini, čime će se steći uvjeti za stvaranje Područnog odjela Muzeja Moslavine. (DJ)